



“狮王综合素质营”活动现场。

寓教于乐,是孩子们最喜欢的学习方式。

10月1日-3日,狮王教育集团湖南分校的50多名小学员和家长,在长沙石燕湖公园参加了“狮王综合素质营”活动。活动现场,孩子们在“夺宝奇兵”、“快乐课堂”、“黑客生活”、“感恩PARTY”等环节中,领略到“玩中学、学中玩”的魅力和乐趣。

■文/记者 黄京 图/记者 范远志 摄

3 “十一”长假,在“狮王综合素质营”里边学边玩 3天课程让他们受用一生

“夺宝奇兵”:成功不能唾手可得

这个游戏,需要在户外复杂的迷宫中,按照一个个提示,找到任务的答案。

面对阴冷的天气,大家身披雨衣开始上阵。不少小学员开始发懒,在迷宫里转悠了好几圈,仍然没有收获时,他们不愿意在迷宫中寻找答案,而是不断央求老师“把答案告诉我们吧”。这时,老师鼓励一起参与活动的家长,带领学员团队作战,同时宣布纪律:如果谁违反规定作弊,将受到惩罚。综合素质营的营长罗洁琪老师说,生活中、学习中,许多孩子的依赖畏难心理很严重,这个游戏,也是为了告诉大家“成功无法唾手可得,团队作战方能事半功倍”。

“欢乐英语”:通过肢体语言学英语

国庆长假还要上课,这群3-12岁的孩子愿意吗?

不料,在“欢乐英语课堂”上,孩子们却学得亦乐乎。不管是念单词,还是读句子,声音洪亮而整齐。只见老师将海盗船、卡丁车等游乐设施的英文卡片贴在黑板上,这些陌生而有些复杂的单词,一下子引起了大家的注意。而较长的句子和对话,也是通过各种肢体动作和活动,让大家能“身临其境”般跟着反复练习、朗读。

狮王教育主管湖南校区的郭玉兰校长表示,狮王儿童英语教学特色在于采用“全

方位立体化的三维学习环境”和“多维综合教学法”。“学校会经常举办类似的素质训练营活动,下半年将组织学员参加出国游学团”,郭玉兰校长说。

“黑客数学”:将“理财”搬上课堂

“黑客数学”的草莓教官,让大家把现实生活中看到的15种东西一一记录,并分别编号,2分钟内,让大家能随口根据编号说出对应的物品。

起初,孩子们在“死记硬背”之下,仅能记住一小部分的物品,还不太熟练。而草莓教官将一套“数字高效记忆挂钩图”给大家展示后,让孩子们发挥无限的想象力,把现实中的物品和挂钩图上的数字进行联想。这下,孩子们仅花了1分钟,就牢牢记住了所有的内容。

据悉,“高效记忆”只是黑客数学中的一个教学重点。在课堂上,黑客数学教官将数学与生活密切地结合在一起,小黑客们涉足“测量”、“采购”、“理财”等多个生活领域,“变身”5种角色,发现并解决在生活中遇到的数学问题,体察和思考数学、做事、生活、与人合作的知识技巧等。在教学中还特别设计“黑客银行”情境,并且让其贯穿在各个生活学习情境中。

“感恩PARTY”:不止教会孩子知识

远离父母,才能浓浓地感受到父爱和母爱。

素质营的活动虽然只有短短3天,但为了让学员们能够学会感恩,在活动中还特别开设了一次“感恩PARTY”。现场,老师将父母事先给学员准备的信件,交到大家的手上。在微弱的烛光和温馨的音乐声中,不少孩子读着父母撰写的字字句句,禁不住潸然泪下。“妈妈,对不起,我以前太淘气



活动现场。

了”、“我以后再也不要玩电脑游戏了”……孩子们一边擦着眼泪,一边在感恩卡上写写自己对父母的祝福。

“一所好的培训学校,不只是教会孩子知识,更要教授孩子受用一生的能力”。狮王教育方娟总监表示,学校的办学宗旨是“实现高效学习,成就未来领袖”,并将在各种教学活动中,实现这一目标。

营员感悟

我觉得狮王举办这样的活动非常好,不仅锻炼了孩子的自立能力,培养了孩子的团队意识,同时也让家长参与其中,拉近了家长和孩子之间的距离,让家长孩子之前的关系更亲密!

——阳泽林爸爸

虽然下雨了,但我们都玩得非常开心,而且学到了很多知识,下次还要参加这样的活动,而且一定要让爸爸妈妈也参加!

——陈芊潼

这次玩得好高兴,可惜妈妈没有时间来。看了妈妈写给我的信,我感动得哭了。妈妈,我爱你!

——吴凡

留澳毕业将获4年工作签证

本报10月10日讯 有意申请澳大利亚高等教育签证的中国学子,或将无需再面对繁琐的签证要求,而他们毕业之后,也将有机会申请到期限2年或4年的工作签证。近日,澳政府连续发布了两项利好,一是降低了中国学生签证风险等级;二是在签证要求中接受除雅思之外的英语考试成绩。继此之后,澳高等教育部与移民局联合发布一份新闻公告,该公告明确提出了大力提升目前签证审理速度、颁发毕业生工作实习签证、以及允许更长时间的英语学习等多项有利于中国学生的措施,对于中国学生申请留学澳洲,并在澳洲增加学习体

■记者 黄京

名校学子周日大战“双语游侠”

本报10月10日讯 本周日(10月16日)下午2点半,长沙市首届英语口语盛会将在五一广场大成国际酒店M层多功能报告厅激情上演,“双语游侠”、新航道国际集团副总裁、美籍口语教学专家、中央电视台主持人王渊源将携手近十位外教,为星城学子带来盛况空前的口语巅峰盛会。

届时,王渊源将倾情讲授如何练就地道英语,告诉学生如何游刃有余穿梭在中英文世界,还将联手长沙新航道教

验非常有积极意义。

启德教育留学专家认为,出国留学是一份完整、丰富的体验,这份体验所产生的价值对学生未来的职业发展和个人成就有重大影响。启德留学长沙分公司将于10月30日在长沙市解放东路300号华天大酒店举办第20届国际教育联展,届时权威留学专家、使馆官员、成功海归人士现场答疑解惑,无论是关于学校和专业的选择,对自身情况的认识,还是对目的国签证和院校政策的准确理解,在现场都可以找到答案。

■记者 黄京 通讯员 周萍

学总监、口语名师袁娟老师与学子激情互动,现场教学速成时尚、潮流口语,更有四大名校学子大战“双语游侠”,让你看看怎样才叫hold住国际英语。学生更可与在场外教进行口语交流和免费口语水平测试。

感兴趣的学生、家长可登录新航道官方网站进行咨询预约,入场前30名学生将获赠英语口语学习书籍一本,现场更将抽取精彩大奖。

过四六级试试网络辅导

本报10月10日讯 大学英语四六级考试将于12月17日进行。随着考试临近,多次征战四六级沙场的同学们的心情逐渐复杂了起来。“我都考了四次了,每次都有复习,可还是考不过,这是为什么啊?”有同学困惑。

对此,新东方在线四六级教学专家翁华老师认为,考生屡考不过的原因,通常是以下三方面原因所致:一是缺乏自我总结,盲

目复习;二是过分依赖解题技巧;三是多次失败产生心理负担,焦虑情绪严重。

翁老师建议,考生们要学会放松,调整心态坦然面对考试。同时可以借助网络辅导,根据个人优劣势制定复习方案,持之以恒复习。新东方在线近期推出了专门针对四六级的手机背词应用,可供考生免费下载,随时随地学习。

■记者 黄京 通讯员 李翠

2011 第20届启德国际教育联展 LET'S DREAM BIGGER

主办单位: EIC 启德教育 长沙新航道

留学战略

对话全球就业

- 直播抢鲜 大师级的国际就业方法论
- 点将助力 留学失利宝贵教训直面
- 不期而遇 15位近百家名校现场面试
- 权威解读 使领馆最新政策现场发布

10月30日 14:00-18:00

抢票热线: 0731-84488495 www.eic.org.cn

启德教育全国巡回展 展会地点: 长沙市解放东路300号华天大酒店中5楼华天会堂